

EL DIARIO PALENTINO

Defensor de los intereses de la capital y la provincia.

EL MAS ANTIGUO Y DE MAYOR CIRCULACION

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Año XXIX

Capital: un mes . . . 1 peseta.
Fuera trimestre . . . 4
Número suelto 5 céntimos.

BODEGA MONGE

PALENCIA

Durante el mes del Marzo rigen en este establecimiento y sus sucursales de Villalumbroso y Villada, los precios de 18 y 20 reales el cántaro de vino clarote, ó sean los 16 litros.

También se vende la especialidad de la casa con 15 ó 15 grados y medio a 24 reales.

VINO

Se expende superior tinto y clarete en la bodega de D. Demetrio Ortega, sito en la calle Mayor, número 230, a 35 céntimos litro.

Gran ocasión

Se vende una docena de sillas de comedor de moda y un armario ropero y otros muebles; todo muy barato. — Ma-

yor alquiler.

CUENTO DE LOS MARTES

Palabra del Jaro

Cuando a la menguada luz del farol que ardía junto al portillo de la muralla, acertó «el Rubio» a distinguir la figura de Miguelete, que venía corriendo a todo correr, sintió que el corazón le daba un vuelco, que en la garganta se le apretaba un nudo, que la vista se le iba y que le flaqueaban las piernas.

Esperaba el aviso; aquella tarde le dió mala espina ver al médico mover la cabeza después de visitar a la enferma y marcharse sin recatar. Por su gusto no se hubiera apartado «el Rubio» de la vera de «má». Fuentanta, pero sobre todo que tenía el deber de prestar servicio, habría además la circunstancia de que su falta en aquella noche se hubiera tomado por cobardía. Y antes que pasar por cobarde y que dejar sin respuesta las bravuconadas del «Jaro», capaz era el vigilante de consumos de consentir en que lo hicieran pedazos!

Af que Miguelete tomó alientos, sin andar en rodeos le desembuchó el reproche a «el Rubio». Que Fuentanta «se iba», que si quería verla no era posible perder tiempo.

«El Rubio» soltó un tajo redondo, rechinó los dientes con desesperación infinita, y con voz apagada por un sollozo pronto a estallar, dijo brevemente al muchacho:

—Está bien, a «ella» la dices que iré, a los demás puedes decírles que no me muero de aquí.

Una vez adoptada y expresada esta resolución, «el Rubio» se encasquetó el sombrero hasta las orejas, se terció el retaco al brazo y principió a pasear sin quitar la mirada de unas bajas próximas a la muralla. La idea en la nariz que por allí vendría el sujeto. Lo olisqueaba como olfatea el mastín al lobo. Lo guardaba con feroz alegría; más aún, ansiaba que llegase para vengar a escopetazo limpio el rencor que le llevaba en lo hondo. Por culpa del «Jaro» no tenían ya el último beso de «má». Fuentanta. Por culpa de un matutero se veía privado del triste consuelo de entonar para siempre los párpados de la única madre que en el mundo conocía.

Poder de Dios! Al pensar en ello, la sangre se le agolpaba en el rostro, le martillaban las sienes, y sus manos crispadas buscaban el gatillo del retaco, con sed de sangre y hambre de hacer fuego.

Realmente había para desesperarse. Entre «el Rubio» y «Andrés» el «Jaro» medía un abismo de odios, de malquerencias, de antipatías recipro-

cas, de agresiones antiguas, de ofensas imperdonables.

Un tiempo fueron hermanos, siendo sólo primos carnales. Hijos de guardas de la misma hacienda, juntos se criaron, jugaron juntos y juntos crecieron. Ambos eran fuertes como las encinas de Sierra Merena; ambos eran broncos como los pinos que forman la crespa cabellera de Torre-Arboles; ambos eran nobletes como los perrazos de la guardería; ambos eran buenos como el pan que cuatro veces cada mes amasaba la capataza.

Pero un día entre ambos surgió una disputa. Huérfanos, sin otro amparo que la abuela Fuentanta, rifieron; intervino la pobre vieja, y la mano del «Jaro» finó a dar en el rugoso rostro de la anciana, que rodó por tierra al recibir la estallante bofetada de su nieto.

Y nació lo que tenía que suceder. Felipe y Andrés chocaron con toda la fuerza de dos juventudes ciegas por la pasión. Felipe estuvo mesa y pico entre la vida y la muerte a causa de una cuchillada que en mitad del pecho le dió Andrés.

Pero curó de la herida, siguió siendo el sostén de la apesadada abuela, y el odio no cicatrizó como cicatrizó la carne rota por el acero. Para el bofetón del «Jaro» no había perdón.

Por su parte, Andrés, huérfano y expatriado, paseó entre contrabandistas y gente maleante su cólera hacia el hombre que él consideraba culpable de su extrañamiento. Ni uno ni otro sabían perdonar: el día en que volvieran a encontrarse frente a frente y cara a cara, «el Rubio» y «el Jaro» iban a dar que hacer a los forense y al alcalde de la cárcel.

Y ese día llegó. «El Rubio» era el más valiente de todos los empleados del resguardo, y por serlo le habían destinado al portillo del Alcázar Viejo, al punto más fraco de la muralla, al lugar más comprometido de la ronda. Más de dos y más de tres vigilantes habían sido llevados derechamente desde el portillo a la piedra de autopsias.

Pero el miedo no cabía en «el Rubio»; su fama de bravo era notoria, y a esa fama se debió que los algarines y contrabandistas desistiesen de forzar aquel paso, bien guardado por Felipe.

Ast fueron las cosas hasta que en Patricia se susurró que «el Jaro» había vuelto, y que venía con las de Cain, más pobre que las ratas, con mucha sangre torcida, resuelto a vivir por guapo y a darle un disgusto al mismo lucero del alba.

En fin, para colmo de audacia, «el Jaro» se dejó decir, en el ventorrillo del Brillante, que al siguiente día, aprovechando el estar de guardia «en primera», había resuelto entrar sin aforo ni pago unas corambres de vino por el portillo del Alcázar. Un lleva y trae, uno de esos aficionados a enciñazar cuestiones, dió la noticia a Felipe. Este se contentó con sonreír y murmurar: —Allá veremos.

Ahora «el Rubio» maldecía y rengaba del momento escogido por «el Jaro» para intentar la aventura.

Ya no era tiempo de retroceder, con tal de que el otro no tardase... Así como así, si el primo traía prixa y coraje, el asunto podría ventilarse pronto, y tal vez, tal vez la diera tiempo para abrazar a la abuela.

Lo malo es que el tiempo volaba, que el reloj de la Catedral había dado las doce, que iban ya pasadas tres horas, a las cuales había respondido tranquilamente: «Sin novedad», y que aquel condenado mal hombre no parecía.

Maldiciendo de la tardanza estaba,

Martes 28 de Marzo de 1911

(No se devuelven los originales)

PUNTO DE SUSCRIPCION

En la Redacción y Administración

Imprenta y Lit^r de Alonso Hijos

Mayor principal, núm. 71

Núm. 8.415

cuando de la haza vió venir hacia él un bullo.

—Quietito, Felipe—dijo con voz ronca el que llegaba.

Alto ó bajo, fuego—respondió apuntando el guarda.

—Quietito ha dicho insistió «el Jaro», avanzando hasta tocar al «Rubio».

—Fuera de aquí ó te meto como a un perro—vociferó loco de ira el defensor del portillo.

—Quien se va fuera de aquí—dijo pausadamente el matutero—eres tú. Estás haciendo falta en la huerta. Por delante tenemos más días que pan para ajustar nuestras cuentas. Ya te he dicho a mi gente que esta noche no se trabaja; con que aprovecha la ocasión y vete a cuidar a esa infeliz.

Hosco, receloso, incrédulo, temiendo ser juguete de un engaño, «el Rubio» no se decidía a dar crédito a aquellas palabras.

Hubo un momento de silencio. Al cabo lo remitió «el Rubio» preguntando:

—Y si yo me voy, ¿quien se queda en mi puesto?

—Dame el retaco y vete, que yo haré la guardia por tí—repuso «el Jaro».

—Me engañas?—interrogó «el Rubio», clavando sus ojos en los ojos del que fué su hermano.

Este sostuvo la mirada sin pestañear, y contestó:

—Mi palabra te doy, y lo dicho está dicho.

—Pues en tu palabra fío—exclamó el vigilante soltando el arma y disponiéndose a partir.

Y aquella noche, mientras «el Rubio» lloraba y rezaba junto al lecho de muerte de «má», Fuentanta, se dió el caso verdaderamente extraordinario de que en el puesto de más peligro, vigilando por la defensa de la recaudación de consumos, estuviese el amo de los contrabandistas, el matón entre los matones del matute: «el Jaro».

M. Wolfe.

CARTA DE MADRID

Marzo 27

Sr. Director:

Los leones del Congreso han aparecido esta mañana con las melenas blancas, como si hubieran encanecido. La nieve dábales un aspecto extraño, más que leones parecían esferos y fieles perros. ¿Será esto un símbolo? Indicará la conducta que deben seguir tirios y troyanos en el debate Ferrer?

Está en litigio la justicia española, el prestigio de uno de los partidos gubernamentales, la leyenda inquisitorial de España, es necesario que cuantos intervengáis en ese ruidoso debate, razonen con frialdad, con absoluta resistencia de pasión que no sea noble, es indispensable que los ánimos permanezcan inánimes y serenos, que los leones políticos en vez de su habitual ferocia, tengan la bravura si pero también el instinto de perros fieles a las hidalguas tradiciones españolas.

Estos días no se ha de ir al Parlamento a refir sin razón, importa mucho que ese debate al que se le rinden los honores de la espectación mundial, pruebe que aquí sabemos discutir con solemnidad anglo-sajona, que cuando el asunto lo requiere apartamos reñores personales y entalequias de partido, para buscar la verdad en medio de las tinieblas. Porque tal se ha puesto el asunto que hoy se debate que son los mismos que en él interviniéron tengan que hacer grandes esfuerzos para

orientarse en el laberinto de injurias, argumentos, interpretaciones, augurios y mentiras que en España y fuera de España se vertieron.

Nunca como en la ocasión presente pudo decirse con más verdad que el mundo nos contempla, que tardará muchos años, quizá siglos en no fijar tanto la atención sobre nosotros y nuestras cosas y es un deber, un alto e inescrutable deber de cuantos van a intervenir en ese asunto, despojarse en absoluto de sectarismos, y poner ante todas y sobre todas las cosas el amor á la patria.

El que se haya equivocado que lo confiese, el que dude que lo diga. Es indudable que sea quien fuere el vencido lo declare así á la faz de Europa, porque este será el único medio para demostrar en unos la imparcialidad y la justicia en que inspiraron sus actos, en otros el espíritu altrista y humanitario de su campaña.

Pero mal síntoma es que mientras unos periódicos se limitan á exponer los hechos sin prejuicios hasta que no recaiga—si recae—el voto definitivo del Parlamento, otros continúan proclamando inocencias y sosteniendo acusaciones. Cuando solo quedan algunas horas para la fiscalización y la defensa correspondiente no parecen justas ciertas actitudes.

Lo cierto es que aquí se refleja la enorme expectación mundial que el debate despertó. Hay que ver la enorme cola de infelices situada junto a la entrada de la tribuna pública; definiendo el frío intensísimo que hace, permanecen allí en espera de importantes propinas que por esos lugares se cotizarán á buen precio.

Las precauciones temidas por el Presidente del Congreso son enormes y en verdad no le falta razón porque se han sembrado muchos odios y amontonado muchas infamias y es preciso, indispensable, no sólo garantizar el respeto á las personas, sino á la tranquilidad de los debates.

Una de las tribunas de los secretarios se ha destinado á los numerosos periodistas extranjeros. En las demás se han limitado mucho los pases y estos se dan bajo la garantía de los pintados solicitantes. En la tribuna de periodistas sólo se permitirá la entrada á los que lo fueren de verdad y hayan de trabajar.

Contra lo que se aseguraba, iniciará el debate Soriano, ya repuesto de su enfermedad, intervendrán Salillas, Melquiades Alvarez, Leroux, Emiliano Iglesias y quizás Sol y Ortega—aunque este no lo hará sino es alaudido.—De los monárquicos Lacierva, que ya está bien de la indisposición y quería hoy asistir al Congreso, Dato, Amado en nombre de los militares y algún otro diputado. La minoría carlista tomará acuerdos acerca del particular, pero es casi seguro que intervengán Mella y algún otro representando la Defensa social.

Canalejas no salió ayer de su domicilio ni recibió á nadie. Dicen que para preparar las bases de la ley de Asociaciones que por cierto según se asegura es de tonos radicalismos y no establece excepción alguna en favor de las órdenes religiosas. No falta quien opina que lo que preocupa en la actualidad á Canalejas es lo que puede derivarse del debate Ferrer, asunto que necesitó por parte del gobierno extrema cautela.

Canalejas no salió ayer de su domicilio ni recibió á nadie. Dicen que para preparar las bases de la ley de Asociaciones que por cierto según se asegura es de tonos radicalismos y no establece excepción alguna en favor de las órdenes religiosas. No falta quien opina que lo que preocupa en la actualidad á Canalejas es lo que puede derivarse del debate Ferrer, asunto que necesitó por parte del gobierno extrema cautela.

Tengánlo todos, incluso los correspondentes extranjeros, nuestros huéspedes, a cuya caballería queda el buen nombre de España.

Reflejen la verdad en sus informa-

Senado

Sesión del dia 27 de Marzo de 1911

Se abre la sesión á las cuatro menos veinticinco con escasa concurrencia.

En el banco azul los ministros de Instrucción pública y Guerra.

Se lee el acta de la sesión anterior, que queda aprobada.

Ruegos y preguntas

Dirige una pregunta el Sr. Polo Poyrolón al ministro de Instrucción pública, á la que este contesta.

El Sr. Peña se ocupa del debate sobre el proceso Ferrer, que hoy se ha planteado en el Congreso, y como supone que esta discusión puede repercutir en el Senado, solicita del ministro de Gracia y Justicia determinados datos.

ORDEN DEL DÍA

El servicio militar obligatorio

El Sr. Sánchez de Toca defiende una base adicional al proyecto de ley que se discute, relacionada con la distribución de fuerzas.

Le contesta por la Comisión el señor Peña y rectifican ambos oradores.

Queda desecharla la base adicional del Sr. Sanchez de Toca y se acepta otra del Sr. Luaces.

El general Ochando hace algunas observaciones al proyecto y ruega al ministro de la Guerra fije su atención al hacer el presupuesto y atienda más al material que al personal.

Se da por terminada la discusión de este proyecto, que queda sobre la mesa para su definitiva aprobación.

El obispo de Jaca apoya una proposición de ley sobre prórroga de plazo para asiento de derechos reales en los Registros de la propiedad.

Se fija el orden del día para mañana y se levanta la sesión.

Congreso

Sesión del dia 27 de Marzo de 1911

Se abre la sesión á las cuatro menos veinte.

La concurrencia en los escenarios y tribunas, extraordinaria.

En el banco azul, el presidente del Consejo y el ministro de Gracia y Justicia.

Proceso Ferrer

El Sr. Soriano empieza preguntando si es cierto que la presidencia ha recibido varias comunicaciones del Extranjero pidiendo la revisión del proceso Ferrer.

Pide que, para evitar incidencias, se dé á este debate carácter reglamentario, á fin de saber á quién se interpela.

El President

Yo defenderé á Ferrer, no por ser Ferrer, sino por creerlo víctima de una injusticia. Si mañana, elementos reactionarios, la sufrierais vosotros, yo me despojaría de mis ideas republicanas para defenderos igualmente.

A los conservadores advierte que iniciaría este debate con un fio patriótico, y protesta contra quienes han dicho que lo iniciaba para rebajar á España.

Con la verdad y la justicia se labora por la patria, porque la patria es la verdad y la justicia. Creo, pues, que hago labor patriótica, y me interesa hacerlo constar, sobre todo cuando extranjeros, representantes de la Prensa europea, presencian este debate.

Entrando en fondo del asunto, dice que todos los volúmenes del proceso, que seguramente los diputados no han tenido tiempo de estudiar detenidamente, fueron estudiados en cuatro horas por un Tribunal militar.

Tiene el proceso 1.200 páginas: vosotros, señores conservadores, si mañana tuvierais que reuniros en Consejo, jós atraveríais en conciencia en cuatro horas á condenar á muerte á un hombre?

Al defensor se le concedieron veinticuatro horas para estudiarlo. Vosotros, que sois letrados, os comprometéis á encargáros de la defensa de un hombre con tan escaso espacio de tiempo?

Esto solamente constituye un aspecto moral de la cuestión.

Como se propone desarrollar este debate sin tumulto político, anuncia que tendrá que leer mucho; por lo cual pido perdón á la Cámara.

Recuerda que el Sr. Lascívera dijo á un redactor de *Le Temps* que era monstruoso decir que el poder de los Tribunales militares era tiránico y que usaban los mismos procedimientos que los Tribunales ordinarios, y que el mismo periódico dijo después que había sido engañado.

Recuerda que el defensor de Ferrer dijo que se le habían negado los procedimientos de prueba en favor de Ferrer.

El Sr. Amado: No decía verdad.

(La interrupción produce en la Cámara cierta extrañeza, pues interrumpe la solemnidad y tranquilidad del debate.)

El Sr. Soriano: Esto lo afirmaba el Sr. Gárcia, defensor de Ferrer, y ruego al Sr. Amado que no se dirija al Soriano pasado, sino al presente, y tenga en cuenta que el presente no ha de contestarle á sus interrupciones.

El Sr. Amado: Perdone su señoría la interrupción.

El Sr. Soriano pregunta al Sr. Amado qué haría en el caso de tener que defender a Ferrer y ante la penalidad que alcanzó Ferrer como supuesto director de una rebelión.

Lee los artículos 343 y 250 del Código militar sobre rebelión y sedición.

Lee después la calificación del fiscal el cual afirmaba que por el hecho de haberse dado vidas á la República se trataba de destrozar al Rey.

Pide la opinión del jurista señor Alvarez (D. Melquiades) y pide también que la expongan los diputados catalanes, como testigos que fueron de los hechos ocurridos.

Explica en qué consiste el levantamiento en armas, y lee el artículo correspondiente del Código militar, para demostrar que el fiscal no estuvo acertado en la calificación respecto de este asunto.

Yo deseo cir al Sr. Crespo Azorín para ver cómo se pone su señoría de acuerdo con el Sr. Ossorio, representante como su señoría del mismo gobierno y de la misma política conservadora, cuando el Sr. Crespo hizo nada menos que jefe de una rebelión al señor Ferrer, cuando el Sr. Ossorio afirmaba que en los sucesos no hubo jefe ni nada.

Yo deseo saber cuál representaba y representa el verdadero criterio del partido conservador.

Si el Sr. Ossorio mantiene su criterio, la justicia y la humanidad tendrán que agradecerle mucho, aunque pierda á los ojos de su jefe.

El orador pide unos minutos de descanso y la presidencia se los concede.

Reanudada la sesión, el Sr. Soriano vuelve á hablar del libro del Sr. Ossorio

y Gallardo, y lee un párrafo en el que se dice que de los sucesos no debe culparse más que al Estado.

Este párrafo—añade—es el más duro calificativo que ha podido aplicarse contra el Gobierno conservador.

En otro párrafo, el Sr. Ossorio afirma que no sabe lo que se dice quien afirma que en Barcelona preparaba persona determinada la revolución.

La revolución en Barcelona, según el Sr. Ossorio, está siempre preparada.

Lo que el Sr. Sállar ilumina mito, el Sr. Ossorio lo llama en su libro *pruebas de inducción histórica*, como tantas otras que se acumulaban sobre Ferrer; pero la de organización, concierto previo, suministro de armas, etc., etc., no existían.

La acusación más grande contra los señores Maura y La Cierva sale de la boca del Sr. Ossorio y Gallardo, según consta en su libro.

Repite que en Ferrer, todo lo más, y eso admitiendo cuanto antes manifiesto, no puede haber más que inducción, no gestión personal, directa, no intervención en los sucesos, y fué, por lo tanto, injustamente perseguido y tratado.

El Presidente, agitando la campanilla: Su señoría va por un camino peligroso.

El Sr. Soriano: Se puede discutir el abuso de la ley. Yo no me he referido á la absolución, ni si fué justa ó injusta; me refiero al procedimiento, que es

lleno de transgresiones legales.

Los diputados abandonan los escaños

y comentan en alta voz el discurso del señor Soriano.

El ruido que se oye en la Cámara es enorme.

Las tribunas se desalojan también.

El presidente de la Cámara no cesa de agitar la campanilla.

Se reanuda el debate sobre exacciones locales.

El ministro de Hacienda dice ha recomendado á la Comisión el dictamen del proyecto sobre haciendas municipales.

El Gobierno no tiene un criterio cerrado acerca de las exacciones.

Se admiran enmiendas.

Aggrega que no hay ningún inconveniente en que los doce millones que se destinan a bienes municipales se apliquen á impuestos directos.

El señor Alvarado, presidente de la comisión, defiende el impuesto sobre los juegos de recreo en los círculos.

El Sr. Azcarate dice que es evidente la discrepancia que existe entre la comisión y el Gobierno.

El señor Álvarez lo niega.

Se suspende este debate y se levanta la sesión.

El Sr. Soriano pregunta al Sr. Amado:

— ¿Qué haría en el caso de tener que defender a Ferrer y ante la penalidad que alcanzó Ferrer como supuesto director de una rebelión.

Lee los artículos 343 y 250 del Código militar sobre rebelión y sedición.

Lee después la calificación del fiscal el cual afirmaba que por el hecho de haberse dado vidas á la República se trataba de destrozar al Rey.

Pide la opinión del jurista señor Alvarez (D. Melquiades) y pide también que la expongan los diputados catalanes, como testigos que fueron de los hechos ocurridos.

Explica en qué consiste el levantamiento en armas, y lee el artículo correspondiente del Código militar, para demostrar que el fiscal no estuvo acertado en la calificación respecto de este asunto.

Yo deseo cir al Sr. Crespo Azorín para ver cómo se pone su señoría de acuerdo con el Sr. Ossorio, representante como su señoría del mismo gobierno y de la misma política conservadora, cuando el Sr. Crespo hizo nada menos que jefe de una rebelión al señor Ferrer, cuando el Sr. Ossorio afirmaba que en los sucesos no hubo jefe ni nada.

Yo deseo saber cuál representaba y representa el verdadero criterio del partido conservador.

Si el Sr. Ossorio mantiene su criterio, la justicia y la humanidad tendrán que agradecerle mucho, aunque pierda á los ojos de su jefe.

El orador pide unos minutos de descanso y la presidencia se los concede.

Reanudada la sesión, el Sr. Soriano vuelve á hablar del libro del Sr. Ossorio

sospechas de que había allí oculitos algunos jesuitas aprovisionados con armas y municiones.

Por la frontera del Miño operan constantemente fuerzas de infantería y caballería que vigilan montes y carreteras para impedir el contrabando de guerra, que el Gobierno portugués teme se haga por esta parte de España.

Accidente ferroviario

A última hora de la madrugada empieza á circular la noticia de haber descarrilado un tren de viajeros cerca de Tarragona.

La máquina, varios carroajes de tercera y el coche correo se desplazaron por un terraplén.

Para el lugar de la catástrofe han salido trenes de socorro.

Reina gran ansiedad por conocer los detalles de la catástrofe.

Otro conflicto estudiantil

El Sr. Canalejas ha recibido un telegrama de los estudiantes de la Escuela de Comercio de Bilbao pidiendo que presente á las Cortes un proyecto de ley

reorganizando el cuerpo y de inspección de sociedades anónimas.

Si el gobierno no accediera á los deseos de los estudiantes se declararán en huelga y renunciarán la matrícula, estando dispuestos 500 titulares a renunciar sus cargos.

Militar suicida

En Tarragona, el teniente de infantería de Luchana D. Manuel Corbella, ha puesto fin á su vida disparándose un tiro en la frente.

Su determinación ha tenido por causa una dolencia aguda adquirida en la campaña de Melilla.

El rey á Madrid

Es seguro que el monarca vendrá á esta Corte mañana, regresando de nuevo á Sevilla el viernes.

En el Teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

En el Teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

En el teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

En el teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

En el teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

En el teatro

El rey se presentará en el teatro para inaugurar la nueva temporada. El Sr. Cantuche y acudiendo á sus deseos nos dirigimos al teatro donde la compañía ensayaba las nuevas obras que ha de poner en escena.

Para ello Romero y Vives piatan en los ratos de descanso el decorado necesario para presentarla con todo género de detalles.

Seguro estoy que los Molinos obtendrán el mayor éxito de la temporada debido á su corte especial y al cariño con que todos han acogido sus respectivos papeles.

Y dejo por hoy ocuparme de otros detalles que guardo para la noche de estreno.

De la Provincia

VILLACONANCIO

El sábado por la mañana llegó á este pueblo el inspector de higiene pecuaria de la provincia D. Fidel Ruiz de los Paños, habiendo practicado un servicio de fumigación particular solicitado por algunos vecinos.

Durante su estancia aquí ha sido objeto de toda clase de atenciones, tanto por el alcalde como por los particulares, especialmente por el rico hacendado D. Miguel Niño, en cuya casa estuvo hospedado.

Por la noche acudieron al domicilio del Sr. Niño algunos jóvenes de la localidad que le obsequiaron con una serenata.

El lunes regresó á Palencia, siendo despedido por bastantes personas.

Gasset en Sevilla

Apenas llegó el ministro de Fomento al Alcázar salió seguidamente con S. M. á la Corte de Tablada, inspeccionando los trabajos que allí se realizan, y por los que se han interesado en su feliz término.

Desde Tablada marcharon al Astillero, recorriendo todos los talleres, examinando las obras, los comedores para obreros y hasta los libros de contabilidad.

Después S. M. y los acompañantes fueron al dispensario establecido por la junta de obras del puerto que está destinado á socorros de accidentes en los trabajos del muelle.

El monarca regresó seguidamente al Alcázar y después de almorcizar conferenció extensamente con el Sr. Gasset.

Impresiones de un debate

En los pasillos y salones de conferencias del Congreso se reflejaba ayer tarde que las opiniones estaban divididas á juzgar por los comentarios que se hacían al diputado republicano Sr. Soriano.

Los partidarios de las grandes emociones se consideraban defraudados por los tonos que había dado á su discurso el batallador diputado en los que se había observado que se apartaba de su nota característica de acometividad contra el adversario a quien combate, y por ello aplaudían sin reserva los conservadores y los enemigos del desbordamiento de la pasión.

Fiestas de un Cincuentenario

En Roma han comenzado las fiestas del cincuentenario de la unidad italiana.

La población entera está engalanada.

En el Capitolio se ha reunido el parlamento celebrándose una sesión que presidió el rey resultando solemnísima.

Victor Manuel pronunció un patriótico discurso, celebrando la unidad italiana que redimió á los pueblos avasallados.

Entre los representantes de los distintos países que acudieron á la sesión del Capitolio figuraba el Duque de San Pedro de Galatino,

EN LA AUDIENCIA

Quién pida Emulsión Scott debe rechazar cualquier otra que se le proponga en su lugar, pues se expone a recibir una preparación mal elaborada y con ingredientes de clase inferior, incapaces de curar una enfermedad tan seria como es la anemia.

Una muestra gratis se le envía por D. Aurelio Ocharta, Calle del Carmen, 30, Madrid, 20 Feb, 1910.

La experiencia en el mundo entero demuestra que cuanto antes se empieza el uso de la Emulsión Scott, tanto más pronto empieza también la curación de la anemia. La Emulsión Scott nunca falla en curar, por la riqueza de los ingredientes que contiene, emulsionados por el procedimiento Scott, único en su género.

Los partidarios de las grandes emociones se consideraban defraudados por los tonos que había dado á su discurso el batallador diputado en los que se había observado que se apartaba de su nota característica de acometividad contra el adversario a quien combate, y por ello aplaudían sin reserva los conservadores y los enemigos del desbordamiento de la pasión.

En Roma han comenzado las fiestas del cincuentenario de la unidad italiana.

La población entera está engalanada.

En el Capitolio se ha reunido el parlamento celebrándose una sesión que presidió el rey resultando solemnísima.

Victor Manuel

misario regio de España en la Exposición Internacional.

Mañana se celebrará en el palacio real un gran banquete y se verificará por la noche una función de gala en el teatro de la Ópera.

Ha llamado poderosamente la atención la grandiosidad del pabellón español cuyas obras se llevan a cabo con gran rapidez, el cual se inaugurará dentro de un mes al igual que el de Francia, Bélgica y Japón.

NOTICIAS

El rectorado de este distrito universitario ha hecho los siguientes nombramientos:

Maestro en propiedad de Fuente Andino, D. Julio Neveles Alcalde; de la Puebla de Arce, D. Venancio Donato y Palayo; de Cola, D. Macario Gutiérrez; de Santa Olaja, D. Amalia Rodríguez; de Quintana de Hormiguera, D. María del Carmen Fernández; de Población de Arroyo, D. Bernardino Francisco Herrero; de Revilla de Campos, D. María Pilar Fernández; y de Población de Cerrato, D. Gregorio Caballero.

El mercado de ganado, aunque poco, ha estado hoy más concurrido que en días anteriores, habiéndose realizado algunas transacciones de ganado vacuno procedente de Galicia, oscilando los precios entre 175 y 250 pesetas.

Se encuentra en esta capital el alcalde de Carrion de los Condes D. Martín Ríos Helguera, cariñoso amigo nuestro.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo el senador D. Florentino Pombo, quien ha acompañado de su esposa su propuesta de pasar unos días entre nosotros, que abordó una idea de sus

En el despacho del Sr. Gobernador civil celebró anoche reunión la Junta Provincial de Fomento.

Comprad el agua de colonia que vende la "Violette", Mayor, 52, con todas las demás conocidas, y os convenceréis que es la mejor y más barata. Frascos de 0'75, 1'25, 2'25 y 4 pesetas.

Sesión

La celebrará mañana la Corporación municipal si se reúne suficiente número de concejales para tratar de los asuntos siguientes:

Acta de la anterior.

Solicitudes para la ejecución de obras particulares.

Informes de las comisiones de Hacienda y Policía rural, sobre concesiones de parcelas de terrenos públicos a propietarios de fincas colindantes que han solicitado.

Instancia solicitando permiso para la traslación de restos en el Cementerio general.

Disposiciones contenidas en los periódicos oficiales de la semana.

Señoritas

Acercaos desde esta noche a los escaparates de la librería de Alonso Hijos, Mayor pral., 71, donde podrás admirar la preciosa colección de tarjetas de visita de gran novedad que acaban de recibirse.

En el Juzgado Municipal se han inscrito hasta la una de la tarde de hoy:

Nacimiento.—Andrés Martín Pérez, hijo de Andrés y Clotilde, Soldados 34.—Alejandro Espinosa Puegar, de Francisco y Julián, Pedro Espina, 23.—Alejandro Bajón Poza, de Alejandro y Paula, Rizarzuela, 14.

UNA DEMOSTRACIÓN CIENTÍFICA

El Hierro Bravais es el remedio más eficaz contra la Anemia, la Clorosis, los Colores pálidos, la falta de Fuerzas, la Endeblez de Constitución, etc. Sin olor ni sabor, el Hierro Bravais está recomendado por los médicos del mundo entero. No extraña, no ennegrece los dientes; da en poco tiempo Salud, Vigor, Fuerza, Belleza.

Desde el día 2 de Marzo ha dejado de llevar el nombre de Hotel Continental, el que está establecido en Palencia, calle Don Sancho, números 1 al 7, frente al Casino, habiendo sustituido dicho nombre por el de

GRAND HOTEL
Se recomienda con el mayor interés para evitar confusiones y molestias a los señores viajeros, indiquen siempre como dirección para este Hotel el que está situado

Frente al Casino

Vigorosina Aguirre

Cura tuberculosis y catarros crónicos

Fórmula: Nucleína, Arrhenal, Thiocol y Balsamo de Tola 5 pesetas frasco

Farmacia y Droguería N. de Fuentes

Calle Mayer.—PALENCIA

Valladolid

GRAN RESTAURANT DE ROMA

DE: Manuel Rodríguez

(dueño del antiguo Hotel Iberia de Palencia)

Santander, núm. 10.—VALLADOLID.

TELÉFONO NÚM. 183

Gabinetes para familias ó personas independientes con luz eléctrica y timbres

Casa especial para bodas y banquetes

Coches de la casa a todos los trenes

—No empezamos a hablar de eso porque no sé cuando acabar. ¡Lo que me ha hecho sufrir esa mujer!... No es para dicho. Pero, ¿a qué hablar de lo que no tiene remedio?

—Quizás sí lo tiene. ¿No puedo hacer nada por vos?

—Me temo que no.

Y retirándose un poco continuó:

—Y sin embargo, si quisierais... tal vez podríais... Estás escribiendo.

Bajó la vista como si estuviera turbada (y no lo estaba por cierto), y tomó el aire más ingenuo que pudo, añadió:

—Quisiera rogaros que escribierais por mí.

—¡Pues ya lo creo!... ¡Todo cuanto queráis!... ¡No faltaba más!

—¿De veras? ¿Lo prometéis?

—Sinceramente.

—Es que el favor no es tan sencillo como parece. Quisiera que llenarais por mí... un talón del Banco.

Sir Penthony se echó a reír y estrechó la mano que su mujer no había quitado de su hombro.

—Un talón. ¿De cuánto?—preguntó.

—¡Oh! Poca cosa; nada más que cincuenta libras esterlinas. Tengo ganas de comprarme algo bueno para este quile, y—añadió lanzándole una mirada

—como soy una pobre mujer que vive sola, sin protector... temo mucho contraer deudas...

—¡Buenas muchachas!—Dijo sir Penthony.—Voy a daros el talón.

Sacó del bolsillo una cartera, de ésta un pequeño talonario, del cual arrancó una hoja, llenó los blancos que dejaba el impresor y la arrancó.

—Y ahora—dijo dándola a su mujer, —¿qué vais a darme en cambio?—preguntó después sin soltar el papelito que los dedos de Cecilia habían cojido por un lado.

—Qué os voy a dar? Pues no acabe de declararme insolvente? Soy pobre como una rata.

—No os conocéis bien; os tengo por más rica que Creso. ¿Queréis darme un beso?

—Sinceramente.

—Pausa... Cecilia, dejando caer el talón y poniéndose muy colorada, dió dos ó tres pasos atrás. En su mirada se leía una ligera indignación... muy ligera, pero muy visible.

Stafford la notó en seguida.

—Perdonadme—dijo inmediatamente, —he hecho mal. No quiero comprar vuestros besos. Tomad, tomadese papel y perdonadme.

—Y obligó a los dedos, un tanto recal-

citrantes, de su mujer a que agarrasen el papelito.

—Ella, ruborizada todavía, mantuvo la vista fija en el suelo; pero la expresión de disgusto que tenía su semblante desapareció. Un pensamiento, pensamiento alegre positivamente, acudió a su imaginación... Sus labios se arquearon con gracia, y de su boca seductora se escapó una armoniosa carcajada.

—Gracias, muchas gracias—dijo,— sois muy bueno. Después de todo, algo es tener un marido... y si realmente tenéis mucha gana de... no me opondré a que toméis uno. ¡Oh! Alguien viene.

—Siempre ha de venir alguien cuando menos se desea—exclamó sir Penthony, furioso, retirando la silla con mal disimulada cólera, mientras que le abría la puerta y daba entrada a Potts.

—Supongo que no soy indiscreto—dijo éste asomando su plácida cara y sus colorados cabellos a la puerta,—pero se me ha ocurrido una idea, y he de decirlo, ó reviente. No querréis que reiviente, ¿no es verdad?

—Esto fué dicho con patético ademán y dirigiéndose a lady Stafford.

—Aquí no, al menos—contestó ésta con firmeza.

—Yo, temiendo que os suceda, me

voy a ir por si acaso—dijo sir Penthony, que todavía estaba furioso.

—Y salió apresuradamente del salón.

—En verdad. Plantagenet—dijo lady Stafford severamente volviéndose hacia el contristado Potts.—quisiera que emplearais el tiempo en algo útil. Esta manera de andar todo el día por la casa, sin rumbo fijo, es insoportable. Os ruego que os acostumbreis a leer ó a hacer cualquier cosa por el estilo en vuestros ratos de ocio.

Al pronunciar estas palabras pasó por delante de él y salió del salón sin haberle preguntado siquiera qué idea preciosa era aquella.

El pobre Potts, al ver la actitud de los dos esposos, se esforzó, aunque en vano, en convencerse de que les había hecho una ofensa imperdonable.

—CAPITULO XXI

El señor Amherst, que había consentido en dar aquel baile en un momento de debilidad, se desquitó dando rienda suelta a su habitual mal humor.

—Si lo deseas—dijo un día a Marcia con sarcástico tono, que casi parecía un

Dinamógeno

SAIZ DE CARLOS

El desequilibrio nervioso trae como consecuencia la irritabilidad de los centros nerviosos, cerebro y médula, produciendo insomnio, debilidad general y en muchos casos la

NEURASTENIA acompañada de pérdida de memoria, apatía, demacración, histerismo, inapetencia.

EL MEJOR TONICO para curar estas afecciones, es el Dinamógeno Salz de Carlos, que activa la nutrición de los sistemas muscular, óseo y nervioso, fortificándolos y equilibrando sus funciones, por lo que cura el

RAQUITISMO, recetándolo los médicos para todas las afecciones en que están indicados el aceite de bacalao y las emulsiones de éste con hipofisitos, sobre los que tiene la ventaja de ser mejor de tomar, abrir el apetito, no cansar al estómago; tonifica y nutre más, pudiéndose usar lo mismo en verano que en invierno y lo toman los Niños con verdadero placer, á los que transforma de pálidos y anémicos, en sonrosados y fuertes con solo el uso de dos frascos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 20, MADRID
Se remite folleto a quien lo pida.

Doctores Alvarado y Alvarez

O OULISTAS

Consulta diaria de 11 a una, Barrionuevo,

CHICO

Se necesita uno como de 14 ó 16 años con buenas referencias, para servicio en el Hotel Samaria.

Vides Americanas

Barbados de Aramón, 1, 9 y Murviedro, 2 pesetas 40 el miller.

Estacas y estacas á pesetas 23 y 8 el millar sobre vagón Biurrus.

José M. Montoya en Mañeru (Navarra)

MERCADOS

Palencia, 28.—Hoy el día ha amanecido cubierto, pero suave, y con tendencia á llover más, después de la chaparradita que cayó anoche á primera hora.

Los granos de primavera han arraigado bien y nacen vigorosamente.

Las labores campesinas se llevan á efecto con regularidad.

No ha estado muy concurrido el mercado de cereales de hoy, no sabemos si por causa del tiempo ó por la firmeza de los precios, que obliga á los labradores á esperar si obtienen precios más remuneradores.

De lo presentado ha sido en su mayoria cebada y escasa entrada de trigo.

Lo vendido poco, ha sido á 43 rs. la fanega de trigo, 31 la de centeno, 21'50 la de cebada á 14'50 la de avena, á 31 la de yeros y 30 la de muelas.

Valladolid, 27.—En esta plaza conti-

núan las ofertas de trigo á 43'34 y en Rioseco á 44'50.

Las ofertas de centeno de la plaza son á 33 y de Peñafiel á 30'50. En el mercado del Arco entraron en la semana unas 300 fanegas que se pagaron á 32 rs.

Se ofrece cebada á 22 y no hay compradores.

Piden por la avena á 17 1/2, y se venden algunas fanegas, pocas.

Rioseco, 24.—Llegaron hoy al mercado 140 fanegas de trigo y su precio fue de 43 á 43'50 rs. por 94 libras. Hay ofertas en partidas á 44'50 y la tendencia es sostenida. Tiempo variable.

Arévalo, 27.—Operaciones en partidas 1.600 fanegas de trigo á 46 rs. primer costo. Ventas, 6 vagones de centeno para el Norte y 10 para Barcelona. Entraron 200 fanegas de trigo y se vendió á 45 y 45'50 reales; centeno á 31, cebada y algarrobas á 23. Tendencia sostenida; ha nevado y el campo está bueno.

Peñafiel, 24.—Entraron 100 fanegas de trigo que se pagó á 45. Centeno vale á 29'50, cebada, 23, avena á 15, algarrobas 24, muelas 26, yeros 28'50. Salieron 5 vagones trigo para Barcelona.

Medina del Campo, 27.—Entraron 800 fanegas de trigo que se pagó á 44'50 y 45 reales 94 libras; 50 de centeno á 29 y 30; 400 de cebada á 24 y 24'50; 500 de algarrobas á 23 y 23'50. Garbanzos de siembra, muchos, y buenos precios, según tamaño. Tendencia del mercado, sostenida, tiempo de fríos y lluvias. Campos, buenos.

Villalén, 27.—Animado el mercado de quesos, habiéndose registrado una entrada de 1.700 arrobas, que fueron colocadas, á 50 y 52 rs. arroba, quedando los precios sostenidos.

Barcelona, 27.—Se ha vendido trigo de Jardaque y Medinaceli á 45; Cáceres 44; Toro á 44'25; Arévalo 45'50; Castuera y Campanario 44'50.

Llegaron los dos últimos días 92 vagones trigo, 10 harina, 2 centeno, 2 cebada y 1 avena.

EL ÚLTIMO ADELANTO DE LA CIENCIA MEDICA LA RENOVACION DEL ESTOMAGO

O SOLUCION ESTOMACAL SANCHEZ

Remedio heróico, puramente vegetal e inofensivo, dedicado especialmente a los enfermos crónicos del **estómago** o reputados incurables. Después de cinco años de experiencia confirmamos que nuestra **Solución Estomacal Sanchez** es el único exclusivo remedio que cura de una manera absoluta y definitiva las malas digestiones, dispesias, flatos, dolores de estómago, gastralgias, agnus de boca, vómitos, diarreas e inapetencia. En muchos casos el alivio se obtiene en la primera dosis y la curación se obtiene con un solo frasco. Hay centenares de enfermos curados, que llevaban 15 y 20 años de sufrimientos, y el día que probaron este remedio milagrosamente dejaron de padecer.

Al principio de usar nuestra **Solución Estomacal Sanchez** y por causa de la **renovación del estómago** se sienten ligeros mareos que deben considerarse siempre como precursores síntomas de una rápida y perfecta curación. La salvación y el bienestar de los enfermos crónicos es incurable. está en este remedio que anunciamos. Aseguramos terminantemente en todos los casos (excepto en el cáncer y úlceras de carácter maligno) un éxito completo.

PRECIO DE UN FRASCO, 3 PESETAS

De venta en las principales Farmacias y Droguerías. — Depósito principal: N. DE FUENTES ASPURZ E HIJO. (Pídase prospecto).

JOYERIA DE MODA

"DIEZ"

Major pral., 70 • Palencia • Esquina al Patio Castaño

Gran surtido en Joyería, Platería y relojes de todas clases y marcas conocidas.

Taller especial para las composturas, garantizándose todo el trabajo

"DIEZ"
PALENCIA

Fábrica de Relojes

Frente á la Estación

Único depósito del reloj JUVENIA

Compañía del Pacífico

Servicio Rápido con Vapores-Correos

entre Santander y América del Sur.

El rápido y magnífico vapor correo

HUANCHACO

saldrá de Santander el día 19 de Abril, admitiendo pasajeros de segunda, tercera clase para Buenos Aires y carga y pasajeros para Montevideo, Bahía Blanca, Port Madrya, Punta Arenas, Corral, Coronel, Talcahuano, Valparaíso, Coquimbo, Taltal, Antofagasta, Tocopilla, Iquique, Arica, Mollendo y Callao.

El precio para Montevideo, Buenos Aires y Bahía Blanca, es de pesetas 225, incluido impuestos.

En la agencia de esta Compañía se facilitan gratis impresos, en los que constan los documentos que son necesarios para el embarque, conforme á la vigente Ley de Emigración.

Para precios e informes en general, dirigirse á sus Consignatarios:

HIJOS DE BASTERRECHEA

Muelle, num. 6.—SANTANDER

Para informes sobre precios y condiciones del pasaje de 2. clase, admisión de carga, documentos, etc., dirigirse también á la agencia de los señores

D. Mariano Arroyo

Avenida de la República Argentina, núm. 2.—PALENCIA

LA CATALANA

Sociedad Española de Seguros contra incendios a prima fija

FUNDADA EN 1865

Acordada su inscripción en el Registro de empresas autorizadas por R. O. del Ministerio de Fomento de fecha 8 de Julio de 1909.

GARANTIAS

PESETAS

Capital social, , , , , 5.000.000

Suscrito, , , , , 1.500.000

Desembolsado, , , , , 1.000.000

Estatuaria, , , , , 1.035.479'68

Técnicas y de garantía, , , , , 3.590.651'76

Inversiones y fondos disponibles, , , , , 13.044.164'21

Siniestros satisfechos, , , , , 0.000.000

Domicilio social:

Barcelona; Rambla de Cataluña, 15 y Cortes, 624

Autorizada la publicación por la Inspección de Seguros en 11 de Marzo de 1910.

Representante en PALENCIA: D. Lucio González E. de Medina

Corredor de Comercio Colegiado.—Carnicerías, 14, pral.

OBJETOS DE ESCRITORIO

Librería e Impresora General

IMPRESA Y LIBRERIA

ESTUDIOS E IMPRESORIAS.—PALENCIA

Y. L. Impresoría General con establecimientos en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, Valencia, Murcia, etc.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

DE

Pinillos, Izquierdo y Compañía

El dia 21 de Septiembre y á partir de esta fecha cada 22 días, saldrá del Puerto de Cádiz un gran vapor de diez mil toneladas, con rumbo á Buenos Aires, con escala en Palmas y Santos, y cada 15 días saldrá de dicho puerto otro vapor de igual tonelaje con rumbo á la Habana y puertos de aquella Isla. Ambos admiten pasajeros de primera, segunda, tercera de preferencia y tercera clase; les costará solos los abastos.

Precios económicos. Los pedidos de pasajes han de hacerse por conducto de nuestro Representante con algunos días de anticipación á la salida de los vapores para no exponerse á carecer de cabida en las respectivas clases.

Nuestro Representante en Valladolid SR. GUERRA, calle de Núñez de Arce número 31, principal.

Granja "EMILIA,"

Camino del Cristo del Otero, Frente á la Estación.

HORAS DE VENTA: De tres á seis de la tarde

Se venden huevos para incubar, de gallinas de pura raza, escrupulosamente seleccionadas, á los siguientes precios:

Castellana negra, la docena, pesetas	4
Prat leonada,	6
Prat perdiz,	6
Prat blanca,	12
Uyandotte blanca,	8
Houdan	

Si alguna gallina de su corral se le ha puesto eneca, no la heche V. con huevos de la raza vulgar del país, porque no le conviene procrear una raza cuyas gallinas ponen solamente de 70 á 80 huevos al año; cualquiera de las seis razas citadas tienen una postura anual de 120 á 160 huevos, especialmente la Castellana negra que no baja de 140.

ALONSO HIJOS

Única casa que cuenta en Palencia con completos talleres de

Imprenta,

Litografía,

Encuadernación,

montados con todos los modernos adelantos que la industria requiere y movida por energía eléctrica.

LIBRERIA

Esta sección comprende cuanto abarca el ramo de escritorio, papel de cartas, tinta, libros de todas clases, cuadernos, etc.

Despacho: Mayor pral., 71.

Talleres: Gil de Fuentes, 22

RECORDATORIA

Esquelas de defunción.

Garbanzos

Se vende una partida de 86 fanegas para sembrar á 30 pesetas la fanega.

Dirigirse á Tiburcio Guerra en Villarramiel, donde vendrá en su finca.

Matrimonio

Se necesita uno para una finca, que sepa hacer las labores del viñedo.

Dirigirse a Moisés Villagrán, Mayor pral. 176, Centuria.

Tierras

Se venden cinco en término de Manquillo, con una cabida en total de tes obras y media.

Para más detalles, dirigirse a Isabel Moreno Morate, calle del Muro, núm. 6 en esta ciudad.

AMA DE CRÍA

Soltera, primeriza, de 22 años, con leche fresca, desea criar en casa de los padres.

Dirigirse, calle de Estrada, núm. 18.

AMA DE CRÍA

Casada, leche de diez días, desea criar en su casa.

Dirigirse a Saturnino Postigo, en Boadilla del Camino.

AMA DE CRÍA

Casada, con leche de cuatro meses, desea criar en su casa.

Dirigirse a Patricia Baquerín, de Casromochó.

Traspaso

Se hace del Almacén de Vinos, sito en la Avenida de Casado del Alisal, núm. 24.

Para tratar, en el mismo Almacén.

PAPER

ESTUCHES

PAPEL

SEÑORITAS

PAPEL

PAPEL

PAPEL

PAPEL

Alonso Hijos... Mayor principal